



新加坡电信 SD-WAN 为您提供更敏捷、更高性能的网络

新加坡电信软件定义广域网 (SD-WAN) 可简化您的企业广域网管理，并让您的网络更加敏捷、安全和可见。快速部署新站点并实时更改 WAN，以满足不断变化的业务需求

新加坡电信 SD-WAN

企业挑战

随着数字化和基于 SaaS 的应用程序的加速使用，高质量带宽的需求激增。众多网络工程团队都在尝试在成本可控的情况下能应对新的挑战。

如今，在数字化转型的过程中，企业会不同程度地采用云服务。需同时管理企业内部资源和云资源的混合环境已司空见惯。为了避免过度依赖单个提供商，云应用率较高的企业通常不可避免的要采用多云策略。尽管采用云计算有各种好处，但围绕工作负载优化、可扩展性、可用性和不同的管理工具仍有许多挑战。

经济向混合和远程工作的转变也为网络犯罪分子创造了不少的机会。当数据和应用进程同时托管在本地和多个云上时，网络安全情况会更加严峻。所以企业该如何在不同平台上有效执行通用的政策呢？

为了在快速发展的行业中保持韧性，企业需要找到实现基础设施现代化的方法。网络基础设施需要同时实现更高的灵活性、统一的可见性、自动化、编排以及分析。如此敏捷的网络基础设施能够助力数字化企业快速推出新服务，以满足客户和利益相关者的需求。

新加坡电信 SD-WAN

将新加坡电信 SD-WAN 无缝集成到您的基础设施中，打造应用性能和可见性更高，更敏捷、更灵活的网络。新加坡电信 SD-WAN 能统一进行集中管理，使您的企业能够快速、轻松地应对不断变化的业务需求。

新加坡电信 SD-WAN 提供集成的安全服务和丰富的网络，因此您可以在同一个平台控制、访问和更改所有设置，并预先识别网络威胁。

随着上市时间的加快和您所有关键业务需求的解决，新加坡电信 SD-WAN 使您的企业处于现代数字技术的前沿，保证在新办公室和分支机构进行更快、无压力的部署。

特性



集中管理门户

实时了解网络性能、带宽使用情况和对应用健康的洞察力。更快地做出反应，并以最少的人工干预做出最佳业务决策。



将托管 WAN 扩展到云中

通过确定多云路径的优先级，同时保持 WAN 和云的统一可见性，在公共云上提供可预测的性能。



提高应用性能

基于政策和规则的简化系统，根据每个应用的独特要求和不断变化的网络条件确定其最佳流量路径。自动确定关键业务应用和路由的优先次序，确保最佳的终端用户体验。



多路径智能

根据用户定义的业务策略对流量进行智能引导，并通过选择最优路径来优先处理关键业务流量和实时服务。无缝连接到云和 SaaS 提供商，确保高网络的可用和低延迟。

特性 (续)



uCPE 和零接触配置

uCPE 选项与新加坡电信虚拟网络功能即服务 (VNaaS) 共同减少了重复的 truck rolls 和现场维护多个设备的需求。



集成安全与安全访问服务边缘 (SASE)

在任何地方安全地连接用户、系统、应用端点和使用服务。将网络和安全功能整合到单个安全的集成云服务中。

网络安全功能 - 增强的日志数据收集和分析以及自动安全警报处理 - 能够迅速检测、诊断并解决网络威胁。



自带虚拟网络功能 (BYO-VNF)

支持经认证的第三方 VNF，并作为 uCPE 内的一个软件组件实现虚拟配置和管理。



自动故障转移

持续监测当前网络状况，并在连接质量下降到可接受的阈值以下时按需安排补救措施，从而避免产生管理服务中断的需要。



负载均衡

通过识别和有效放置不同数据流以避免拥堵，从而使关键应用的可用网络带宽最大化，实现多个链路的负载均衡。



SD-WAN 网关

连接实际和虚拟网络，以减少整个 WAN 网络上的延迟和数据包丢失，从而获得最佳性能和最可预测的结果。

为什么选择新加坡电信？



一站式服务提供商

我们为您的企业网络部署优化提供方便、全面的咨询与专业服务。专注于重要的事情 - 推动你的业务增长。



强大的 ICT 专业人才网

新加坡电信的连接服务和混合网络产品得到了 ICT 专业人士的支持，他们可以帮助设计、部署并管理具有成本效益和可靠的网络解决方案。我们的专业人员可以随时提供配置网络策略和业务规则等方面的帮助。



安心服务

Singtel 的网络性能获得了专门的商业级网络支持的 SLA 的保证，从而确保关键任务网络始终处于运行状态。我们的 SOC 和 NOC 对您的网络进行全天候分析，使您能够预见潜在威胁，更快地发现故障并对事件作出快速反应。



量身定制

我们与 Cisco、Fortinet 和 Aruba Networks 等顶级 SD-WAN 供应商合作，为您所服务的市场和客户提供量身定制的解决方案，满足客户的具体需求。

关于新加坡电信

新加坡电信 (Singtel) 是亚洲领先的通信技术集团，经营新一代通信连接，数字基础设施和数字业务，包括区域数据中心分支 Nxera 和区域 IT 服务分支 NCS。本集团在亚洲，澳大利亚和非洲均设有业务，在 21 个国家拥有超过 7.8 亿移动客户。

面向消费者，新加坡电信提供一套完整的集成服务，包括移动、宽带和电视。针对企业用户，新加坡电信提供一系列完整的解决方案，包括员工移动性解决方案、数据托管、云、网络基础设施、分析和网络安全能力。

新加坡电信致力于持续创新，利用技术创造全新的、令人兴奋的客户体验，支持客户企业数字化转型，并塑造一个更可持续发展和数字化的未来。

了解更多信息，请访问 www.singtel.com/cn/business

关注我们的 LinkedIn 账号 www.linkedin.com/showcase/singtelenterprisesolutions

企业荣誉

2021 年度 Frost & Sullivan 最佳实践奖
2021 年亚太地区托管 SD-WAN 客户价值领导力奖

Frost & Sullivan 最佳实践奖
2018-2021 年度新加坡托管安全服务公司

Frost & Sullivan 最佳实践奖
2018-2020 年度东南亚托管安全服务供应商

IDC MarketScape：亚太地区下一代电信公司：
2021 年电信服务供应商评估
领导者（新加坡电信）

IDC MarketScape：亚太通信 SP SD-WAN
托管服务 2020 年供应商评估
领导者（新加坡电信）

2020 年亚洲通信奖
最佳企业业务服务（运营商） - 新加坡电信软件定义网络

2020 年全球电信奖
最佳企业服务 - 新加坡电信软件定义网络

2020 年运营商社区全球奖
最佳广域网解决方案供应商